
DIÁRIO OFICIAL



*Prefeitura Municipal
de
Porto Seguro*



ÍNDICE DO DIÁRIO

EDITAL

EDITAL Nº 005-SEAD/2024 - COMUNICADO DE ALTERAÇÃO DE CRONOGRAMA

ERRATA

ERRATA



EDITAL Nº 005-SEAD/2024 - COMUNICADO DE ALTERAÇÃO DE CRONOGRAMA



PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO SEGURO
SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO EDITAL Nº 005-SEAD/2024

COMUNICADO DE ALTERAÇÃO DE CRONOGRAMA

O PREFEITO MUNICIPAL DE PORTO SEGURO, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, através da **SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E DA COMISSÃO ORGANIZADORA DO PROCESSO SELETIVO Nº. 005-SEAD/2024**, constituída pela Portaria nº. 407/2024, que dá publicidade a realização de Processo Seletivo Simplificado visando a contratação temporária de excepcional interesse público de profissionais para desempenhar atividades no âmbito da Secretaria Municipal de Educação - SEDUC por tempo determinado, em Regime Especial de Direito Administrativo - REDA, devidamente motivado, na forma prevista no Procedimento Administrativo nº. 005/2024 - Secretaria Municipal de Administração, com prazo de 02 (dois) anos, podendo ser prorrogado, por conveniência da Administração, observados os pressupostos da Lei nº 929/2010, informa a todos os candidatos inscritos no PROCESSO SELETIVO Nº. 005-SEAD/2024, **ALTERA** o Anexo V - Cronograma do Processo Seletivo, quanto às datas anteriormente previstas para a **Análise de Títulos; Publicação do Resultado Provisório da Avaliação de Títulos; Interposição de Recurso a Publicação do resultado dos recursos e definitivo da Avaliação de Títulos Resultado Provisório da Avaliação de Títulos; Análise dos Recursos e Publicação do resultado dos recursos e definitivo da avaliação de Títulos/ Homologação**, passando a vigorar as novas datas, em destaque, conforme novo cronograma abaixo:

EVENTOS	DATAS
Publicação do Edital de abertura do Processo Seletivo- 005/2024-SEAD	31/12/2024
Período das inscrições	03, 04, 06, 07 e 08/01/2025
Publicação da Lista de Inscritos	09/01/2025
Interposição de Recurso a Publicação da Lista de Inscritos	10/01/2025 e 13/01/2025
Análise dos Recursos	14/01/2025

Recursos Humanos - Endereço: Manoel Fernandes Almeida Nº51, Centro Fone: (073)3288-5867
CEP 45.810-000 Porto Seguro - Bahia - CGC 13.635.016/0001-12



PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO SEGURO
SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO

Publicação da Lista Final de Inscritos	16/01/2025
Análise de Títulos	16, 17 e 20/01/2025
Publicação do Resultado Provisório da Avaliação de Títulos	21/01/2025
Interposição de Recurso a Publicação do resultado dos recursos e definitivo da Avaliação de Títulos Resultado Provisório da Avaliação de Títulos	22/01/2025 e 23/01/2025
Análise dos Recursos	24/01/2025 e 27/01/2025
Publicação do resultado dos recursos e definitivo da avaliação de Títulos/ Homologação	28/01/2025


Tarciso Oliveira Santos
Secretário Municipal de Administração
Decreto 16.608/25

Recursos Humanos - Endereço: Manoel Fernandes Almeida Nº51, Centro Fone: (073)3288-5867
CEP 45.810-000 Porto Seguro - Bahia - CGC 13.635.016/0001-12



ERRATA



PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO SEGURO/BA SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO



ERRATA PORTARIA Nº 001/2025 - GESFI

O Município de Porto Seguro-Bahia, vem pelo presente RETIFICAR a publicação feita no Diário Oficial do Município no dia 17 de janeiro de 2025, Edição 9.208 | Ano 7, Página 3 e 4:

Onde se lê: Ata de Registro de Preço de nº. CP 006/2024

Leia se: Ata de Registro de Preço de nº. CE 006/2024

Onde se lê: Fiscal/ Suplente designado pela Secretaria Municipal de Educação.

Leia se: Fiscal/ Suplente designado pela Secretaria Municipal de Infraestrutura e Obras.

ERRATA PORTARIA Nº 003/2025 – GESFI

O Município de Porto Seguro-Bahia, vem pelo presente RETIFICAR a publicação feita no Diário Oficial do Município no dia 17 de janeiro de 2025, Edição 9.208 | Ano 7, Página 6 e 7:

Onde se lê: Ata de Registro de Preço de nº. CP 002/2024

Leia se: Ata de Registro de Preço de nº. CE 002/2024

Onde se lê: Projetos e Construtora LTDA

Leia se: Multiplus Projetos e Construtora LTDA

Onde se lê: Fiscal/ Suplente designado pela Secretaria Municipal de Educação.

Leia se: Fiscal/ Suplente designado pela Secretaria Municipal de Infraestrutura e Obras.